Oépa 4°
AtaAUpata avBpakkou vatpiou (Na,COs) pmopouv va xpnotpomnownBouyv, avaloya PE ThV
TIEPLEKTLKOTNTA TOUG, (T yLa TOV KaBaplopd okevwv otnv Kouliva, eite yla tnv anodpain
QTOXETEVCEWV.
a) Awbétoupe 6SudAupa Na,COs ocuykévtpwong 0,5 M (SidAuvpa Al). Na va
xpnotporownBei éva StaAupa Na,COs yla Tov KaBaplopod okeuwv otnv Koullva TIpEMEL
va €XeL mepLekTkOTnTA 4,5-5,5 % w/v 0g Na,COs. Na efetdoete €av 1o Stalvpa Al
elvat katdAAnAo yia tn xprion auth. (Lovadec 8)
B) Na umoAoyioete tov O0yko tou StaAupatog Na,COs cuykévipwong 0,6 M (Stadhvpa
A2) mou Ba XpnolLOTOOETE yla va mapackeudoste 300 mL SdwaAvpatog Al pe
KatAAAnAn apaiwon. (uovadeg 7)
v) Nooa g otepeol Na,CO3 mpémel va mpooteBolv oe 600 mL StaAvpatog Al wote va
mapaokevdooupe StdAupa NaCOs; 1 M, katdAnAo ywo anddpaln amoxeteloewv
(6taAupa A3). (H mpooBnkn tou otepeol 6ev peTaBAAAeL Tov Oyko Tou SLaAUUATOC).
(uovadec 10)
Aivovtal oL OXETIKEG OTOMKEG Aleg: A(Na)=23, A(C)=12, A,(O)=16.
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